

扎根基层沃土 勇于责任担当 第二届“出彩新烟人”名单出炉

本报讯 7月2日晚,新郑市新烟街道博士嘉园广场上花如海、人如潮,党旗红、歌声亮,新烟街道在这里举办第二届“出彩新烟人”颁奖典礼,并表彰“光荣在党50年”老党员,用特殊的方式庆祝中国共产党建党百年。

一直以来,新烟街道始终坚持党建高质量引领经济发展高质量,将人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,牢记历史责任、弘扬工匠精神、下足绣花功夫、锻造钻石品质,城市面貌焕然一新、文化建设成果丰硕,人民生活水平稳步提高。

自今年3月份开始,新烟街道全面启动第二届“出彩新烟人”评选工作,辖区各社区、各部门和单位积极推荐,经过资格审查、调查走访、征求意见、网络投票、专家评审等环节,从报名的75人中最终确定“出彩新烟人”8名、“出彩新烟人”团体3个、文明家庭奖10户。他们扎根基层沃

土,勇于责任担当,平凡中见伟大、关键处真英雄,可亲可敬可学,如同一枚枚充满正能量的火种,点燃人们对真善美的向往。

出彩新烟,承梦致远。典礼通过播放短片、现场访谈、致颁奖词和节目表演等多种形式,生动展现了“出彩新烟人”的感人事迹和高尚品德,带给观众一场震撼心灵的洗礼,引领全社会共建崇德向善、见贤思齐的文明风尚。

活动还特别表彰了“光荣在党50年”老党员群体,向他们颁授“光荣在党50年”纪念章。7位老党员代表带领现场全体党员重温入党誓词。

歌声阵阵传递道德力量,声声誓言献礼建党百年。活动在全场党员干部群众共同激情唱响的《没有共产党就没有新中国》歌声中落下帷幕。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图



个人	团体	文明家庭奖
刘静 郭磊 杨文华 董桂荣 张建中 吴太平 石慧荣 秦美琴	在党50年以上老党员群体 新烟街道新的社会阶层人士联合会 出彩新烟志愿者群体	张启明家庭 范新房家庭 谢青青家庭 张红战家庭 李保明家庭 赵现民家庭 宁彦发家庭 康宝珍家庭 马由四夫家庭 侯凤梅家庭

交房即发证 服务零时差 房屋和不动产权证书同步交给新业主

本报讯 近日,新郑市金科御府一期第二批项目正式交付并迎来了首批“交房即发证”的新业主,家的钥匙和房子证书一起到手对新业主而言可谓双喜临门。

一般情况下,购房者需要在交房后2至3个月,持申请材料到不动产登记中心申办不动产权证,交房与发证不同步,给购房者在落户、子女入学、银行贷款、资产处置和收益等方面造成困扰,交房办证也要反复跑。

“交房即发证”并不是将相

关手续和资料准备、不动产登记审核等环节省略了,而是前置了。新建商品房等项目组织交房时,在相关准备工作完成的前提下,不动产登记机构与税务、金融机构等部门联动,在交房现场为提出申请的购房人办理不动产登记、颁发不动产权证书,实现购房人收房同时即可领取产权证。

在金科御府小区,新郑市房管中心联合不动产登记中心开展新建商品房项目试点“交房即发证”,即项目规划验收合格、完成竣工验收备案且税费、

住宅专项维修资金缴纳完毕,将房屋和不动产权证书同步交付给购房者。

在持续深化“放管服”改革的路上,新郑市房管中心将深入贯彻落实“交房即发证”工作部署,联合市税务局、市不动产登记中心等进一步优化流程,强化对房地产开发企业的沟通指引,全面推广“交房即发证”的便民登记模式,不断增强企业群众办事便利度。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文
通讯员 潘爱峰

神话豫剧《宝莲灯》 荣获河南文华大奖



本报讯 近日,由新郑市豫剧演艺中心倾力打造的神话豫剧《宝莲灯》荣获第十五届河南省戏剧大赛文华表演一等奖、文华优秀剧目奖、文华导演奖、文华舞台美术奖。

豫剧《宝莲灯》是由我省著名表演艺术家虎美玲的得意门生新郑市豫剧演艺中心青年豫剧名家、“梨园姊妹花”曹会敏、曹会芳主演,是一部古装神话剧,讲述的是华山三圣母与书生刘彦昌一见钟情,留在尘世与刘相守。人仙结合触犯天条,三圣母的兄长二郎神大怒,亲自前往人间捉拿三圣母,并将其镇压在华山之下。三圣母在华山历尽艰辛,生子取名沉香,而后命奴婢将沉香和宝物宝莲灯一起交给刘彦昌。刘随后高中状元,又娶妻王桂英并生子秋儿。沉香与秋儿长大后入学,沉香一时愤怒失手杀死太师之子。刘彦昌顾念前妻,放走沉香,

将秋儿送去抵罪,最后沉香劈山救母,终于一家团聚。

据了解,新郑市豫剧演艺中心创作的豫剧《宝莲灯》,立足于当代观众的审美需求,在舞台艺术形式上继承传统并大胆创新,融合了河北梆子、舞剧等,用更具爆发力的唱腔,把“三圣母”压山下十五年的愤怒、压抑情绪展现得淋漓尽致,特别是剧中的长绸舞、剑舞与众仙女的庆贺舞、扇子舞等多种舞蹈的融入和戏曲身段造型结合,清新脱俗,让人耳目一新。

在本届戏剧大赛上,豫剧《宝莲灯》大放异彩,不仅获得“河南文华一等奖”,还摘得文华优秀剧目奖、文华导演奖、文华舞台美术奖三项大奖。剧中三圣母的表演者曹会敏、曹会芳荣获省文华表演一等奖。

记者 杨宜锦
新郑时报 朱得元
通讯员 程倩 文/图

新郑市妇联举办“党史中的巾帼故事”诵读比赛 深化党史学习教育 凝聚巾帼“她力量”

本报讯 “我的云儿!妈妈是一名战士!毒刑拷打,那是太小的考验。竹签子是竹子做的,我们共产党员的意志是钢铁铸成的!妈妈在这里,无比的快乐!”选手高新彩声情并茂地诵读着,台下观众被共产党员江竹筠(江姐)临危不惧、坚贞不屈的精神深深打动。

为庆祝中国共产党成立100周年,深化党史学习教育,凝聚巾帼“她力量”,6月29日下午,新郑市妇联在新时代文明实践中心举办“党史中的巾帼故事”诵读比赛。新郑市妇联党组

书记、主席郑慧阁出席并致辞。

比赛中,来自18个单位的妇联干部用感人肺腑的誓言诵读了《中共一大的“巾帼卫士”——王会悟》《伟大女性邓颖超》《永远的新娘沂蒙红嫂》《任长霞》等一个个倾注真情的故事,生动展示了在中国共产党的坚强领导下,一代代优秀女性为争取民族独立、实现国家富强而英勇奋斗的感人事迹。经过激烈角逐,新烟街道妇联专职副主席马瑞萍荣获一等奖。

比赛后,为参赛选手进行了颁奖,与会党员重温入党誓词。

据新郑市妇联相关负责人说,此次活动是新郑市妇联深入开展党史学习教育、庆祝中国共产党成立100周年的重要举措,旨在展现新郑市妇联干部昂扬向上的精神风貌,推动学党史、颂党恩、办实事、开新局。妇联干部纷纷表示,将以此次比赛为契机,汲取党史中的巾帼力量,带领全市广大妇女听党话跟党走,用智慧和汗水书写“奋斗志”、唱响“巾帼颂”、勇建“巾帼功”,不断开创新郑妇女事业发展新局面,以优异成绩献礼建党100周年。
记者 杨宜锦 通讯员 张慧云